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Donto

1. Szamitsuk ki az a” -b* +c* Kkifejezés értékét, ha tudjuk, hogy a—-7b+8c=4 és
8a+4b-c=7.

2. Az ABC derékszogli haromszog derékszogli csucsa C, AC =16, BC=12. D a BC, E az
AC, F pedig az AB oldal pontja ugy, hogy BD =3, CE =4 és AF =5. Hanyad része a DEF
haromszog teriilete az ABC haromszog teriiletének?

3. A valés szdmok halmazan értelmezett f linedris fiiggvényre f (O) =-5és f (— 5) =-15.
Mely m valés szamokra teljesiil, hogy az f (x) Ef(m —x) >0 egyenl6tlenség megoldasainak
halmaza egy 2 hossztisagu intervallum?

4. Igazoljuk, hogy barmely haromszogre érvényes a kovetkezd allitas: A haromszog beirt
korének kozéppontjara illeszked6 egyenes akkor és csak akkor felezi a haromszog teriiletét,
ha a keriiletét is felezi.

(m+3)" +1

. Tudjuk, hogy A egész szam.
3m

5. Az m és n pozitiv egész szamok, és A=

Bizonyitsuk be, hogy A paratlan egész szam.

6. Egy dobozban 2012 darab fehér goly6 van. Van még ezen kiviil elegend6en sok fehér, zold
és piros golyénk a dobozon kiviil. A dobozban levé golydkkal a kovetkezdket tehetjiik:

(1) 2 fehér golyot kicseréliink 1 zold golyora;

(2) 2 piros golyot kicseréliink 1 zold golydra;

(3) 2 zold golyot kicseréliink 1 fehér és 1 piros golyora;

(4) 1 fehér és 1 zold golyot kicseréliink 1 piros golyora;

(5) 1 zold és 1 piros golyot kicseréliink 1 fehér golyora.

A fenti kicserélési lehet6ségek véges sokszori alkalmazasaval elérhet6, hogy a dobozban 3
darab goly6 maradjon. Mutassuk meg, hogy a dobozban marad6 3 goly6 koziil legalabb az
egyik zold.



